

NÄIDIS

Lisa 4

HARJUTUSE ADMINISTRATIIVKÄSK

1. Teema:

2. Eesmärk:

3. Harjutuse lõpus:

a. Teavad:

- 1) ...
- 2) ...
- 3) ...

b. Oskavad:

- 1) ...
- 2) ...
- 3) ...

4. Õppusel osalejad:

Commented [VB1]: Osalev allüksus

5. Koht:

6. Aeg:

7. Organisatsioon:

- a. Harjutuse läbiviija:
- b. Instruktorid:
- c. Tagala eest vastutav:

8. Ajakava:

Kuupäev, kellaeg	Õppeküsimus, tegevus	Koht	Läbiviija	Märkused
XXXX				
XXXX				

9. Ülesanded:

- a. Instruktorid:
 - 1) ...
 - 2) ...

3) ...

b. Allüksused:

- 1) ...
- 2) ...
- 3) ...

Commented [VB2]: Juhul kui on konkreetseid ülesandeid allüksustele. Näiteks peale õppust alade koristus jne.

10. Logistiline tagamine:

- a. KLASS I (*toit, vesi ja tarbed*)
 - 1) ...
 - 2) ...
 - 3) ...
- b. KLASS II (*üksuse varustus, individuaalvarustus ja varuosad*)
 - 1) ...
 - 2) ...
 - 3) ...
- c. KLASS III (*kütus ja määrdeained*)
 - 1) ...
 - 2) ...
 - 3) ...
- d. KLASS IV (*ehitusmaterjal ja tõkkematerjal*)
 - 1) ...
 - 2) ...
 - 3) ...
- e. KLASS V (*laskemoon ja lõhkeaine*)
 - 1) ...
 - 2) ...
 - 3) ...

11. Ohutustehnika eeskirjad:

- a. OE 1.3 Elanikkonna ja ametivõimude informeerimine laskmistest, käsigranaadi viskeharjutusest ja lõhkamisest;
- b. OE 1.4 KV ja KL harjutusväljade ja väljaõppeehitistel(s) tegutsemise kord;
- c. Laskeharjutuste läbiviimise OE 2.0 ja valdkondi täpsustavad 2.1.1, 2.1.2, 2.2, 2.6, 2.7, 2.8 eeskirjad;
- d. Üldised ohutusnõuded (liiklusvahenditega liikumine, meditsiin, hügieen, tuleohutusnõuded, piirituse kasutamine, keskkonna kaitse, relvade ja varustuse hooldus);
- e. **OE viia läbi enne väliharjutust, vastutav harjutuse läbiviija.**

12. Julgeolek

- a. Teavitada vahetut ülemat või õppuste läbiviijat järgmistest intsidentidest:
 - 1) Diplomaatilise numbrimärkidega masinate liikumine;
 - 2) Huvi struktuuriüksuse või õppuse vastu isikute poolt, kes küsitlevad või jäädvustavad mistahes moel allüksust või väljaõpet;
 - 3) Tuvastamata lennuvahendid: droonid, väikelennumikid, kopterid jms lennud õppuste alade kohal;

- 4) Relva ja relva olulise osa, erivahendi (öövaatlusseade), taktikalise sidevahendi, teenistus telefoni, läbipääsukaardi kadumine;
 - 5) KL tehnika või isikkoosseisuga juhtunud intsidendid;
 - 6) KL tehnika või isikkoosseisu poolt tekitatud kahju tsiviilisikutele ja vastupidi;
 - 7) Tuvastamata kõned, e-mailid vms vahejuhtumid.
- b. Intsidenti korral fikseerida võimalikult palju üksikasju (filmida, pildistada või meelde jätta isikud, transpordi vahendi number, mark, nende piirkonnas viibimise põhjus);
 - c. Suhtlemisel jääda viisakaks ja olukorda mitte eskaleerida.

13. Lisad:

- a.
- b.
- c.

Commented [VB3]: Kui tekib mõni lisa seoses õppusega, ala kaart, OP käsk jne siis saab siia lisada

KOOSTAS:

/kooskõlastatud dokumendihaldussüsteemis GoPro/

Eesnimi, Perenimi

Auaste

Ametikoh

KOOSKÕLASTAS:

/kooskõlastatud dokumendihaldussüsteemis GoPro/

Viktor Bubnov

Leitnant

Instruktor-kompaniüülem

Operatiiv- ja väljaõppeseksiooni ülema ülesannetes

KINNITAN:

/kooskõlastatud dokumendihaldussüsteemis GoPro/

Rasmus Lippur

Kolonelleitnant

Malevapealik